

《狼图腾》首映礼 人和狼都帅到没朋友

同名小说改编的史诗级电影《狼图腾》4日在京举行首映礼,曾获奥斯卡金像奖“最佳外语片”的导演让·雅克·阿诺坦言原著拥有所有史诗大片的元素。主演冯绍峰自信“弄脏”仍有小鲜肉感觉,又称自己喂大的主角狼又白又帅到没法找替身。

原著在读者心中有重要位置,电影讲述内蒙古大草原上牧民与狼群为了各自的生存抉择彼此展开的殊死搏杀,暗含着人类面对自然究竟应该如何自处的寓意。为了力求逼真和效果,导演阿诺带着全体剧组奔赴茫茫草原,大胆启用真正的幼狼参与影片拍摄,邀请到世界级顶尖的驯兽师,花了四年时间驯养三代蒙古狼。阿诺导演坦言98%的场景都是用真狼进行拍摄的,“狼是非常危险的动物,而且基本上没有办法驯服的,它们总是躲在后面突然袭击,同时非常有智慧。我们搭了很大的狼圈,实际拍了160天经历两个冬天,35只蒙古狼,600个剧组成员一起在暴风雪拍夜戏。”

片中冯绍峰饰演的陈阵收养了一只幼狼并对它百般呵护,现实中冯绍峰花了很长的时间与狼建立情感,在导演和顶级驯兽师安德鲁·辛普森的帮助下慢慢变得默契十足。在一次牛车突然失控的意外中,冯绍峰甚至不顾安危挽救幼狼的性命。冯绍峰坦言拍之前无法想象要与狼相处8个月,因为狼永远不会把你当成主人。“当时感觉它看不到东西,还会撞墙,我负责切肉就多给它一些,它最后长得越来越好,还当上这部电影的男主角,而且它又白又帅完全没法用替身,别的狼都比它黑,而且只有我喂时它才吃,连导演都嫉妒我。”冯绍峰也表示拍完电影自己对它进行“爱的包养”,虽然现在它在加拿大,但自己对它还是十分想念。至于电影中自己被“弄脏”,他也直言这部戏阿诺导演就是喜欢做旧的感觉,“我和窦骁不管多脏甚至有点‘高原红’,但我们都是年轻人,还是挺有小鲜肉的气质。”

(金洋)



运河岸边写春联

市书画研究院、区榴园书画院的11位书法家日前下乡来到运河岸边峰城区古邵镇写春联,为群众送上新春的祝福,增添了浓浓年味。(记者 孙明春 通讯员 乔瑞玲 摄)



送春联到村头

民革薛城支部、薛城区文联组织该区书画爱好者日前来到邹坞镇肖村,免费为村民书写春联和书画,送去新春的美好祝福。据悉,当日开展了送春联、送温暖、送法律、送科技活动,其中送春联活动至今一直坚持长达15年之久,深受当地群众的欢迎。(特约记者 徐子棋 摄)

王宗生书法展举行

由市艺术研究所、市书画篆刻研究院、市工艺美术家协会联合主办的“王宗生书法作品展”近日在市博物馆举行,展出的近百幅作品受到观众的热捧。王宗生今年53岁,甘肃张掖人,1988年毕业于河南省书法函授学院,拜著名书画家陈天然为师,现为中国书法家协会会员。其作品各体皆备,多次参加全国书画展览并获奖。展出的作品无论行书、隶书、草书,均有着自己的独特的艺术风格。(记者 孔浩)



古装版范爷刚走,青春版范爷就来

《万物生长》范冰冰韩庚演绎“放肆青春”

由李玉执导,改编自冯唐同名小说,韩庚、范冰冰、齐溪、吴莫愁、沙溢等主演的电影《万物生长》日前宣布提档4月24日,并发布“立春”版海报和首支“放肆青春”版预告片。影片以韩庚与范冰冰“虎狼大战”般的爱情为核心,并辅有多段故事线,展现了一群20多岁医学院男生蓬勃成长的放肆青春。影片制片人方励爆料,“别看李玉外表柔弱,其实内心有一股暴力。由她打造一部男性青春片绝对刺激。”

电影延续了原著风格,以韩庚出演的男主角秋水经历的三段混蛋爱情为主线,展现了20多岁医学院男生蓬勃成长的放肆青春。不过,如何通过影像对小说原著进行颠覆创造,李玉的独到之处,从此次曝光的“立春”版海报就可见一斑。暧昧斑斓的色调与医学实验室的光怪陆离相互交织,散发着春天荷尔蒙蓬勃滋长的青春味道。而“我们彼此相爱,就是为民除害”的宣传语更令人对这一段“虎狼”之间的混蛋爱情充满遐想空间。

在首个预告片中,韩庚以宿舍的“头狼”自居,自称戏里先后爱上“羊”和“虎”,和宿舍里“小狼崽们”一起打架、醉酒、作弊、失恋,各种不靠谱,各种重口味,而面对这帮混小子们,此前发布会上,强大气场令女神范冰冰被众人调侃为“老虎”,预告片也让大家更加期待影片中众人到底怎样“玩坏韩庚”,才让韩庚感慨“女人太可怕了”。

制片人方励透露,其中的重要场景——医学解剖实验室及装备,耗时三个月,斥资千万实景建成。上百处的骨骼、标本、实验器材都是剧组从全球多地精心收集而来。在保证真实效果的同时,精心的置景和灯光的搭配呈现出一种独特的镜头美感,也兑现了当初导演李玉“不拍小清新”的承诺,方励直言:“小清新都该翻篇儿了。”

(综合)



老徐新片里刚见她,荧屏里很快也见她

《两生花》王丽坤变“脱线女神”

情感剧《两生花》目前正在热拍中,“素颜女神”王丽坤变身略微范二的“脱线女神”,在初恋和暖男间虐心抉择。剧中,王丽坤与小动物沟通“零距离”,更与狗狗有吻戏。而刘恺威此番扮演暖男,他说为了女儿小糯米,以后转型不再演“禽兽”角色。

该剧讲述了贫穷少女颜宋与痴情暖男秦漠、落魄初恋林乔之间的爱恨纠缠,是一个关于遗忘、守护与重逢的故事,号称是中国版《冬季恋歌》。该剧导演林添一透露,《两生花》剧情跌宕起伏,但更侧重的是感情戏路的虐心,并加入了男闺蜜、女汉子、斗气冤家、萌宠、萌宠等元素。

王丽坤透露,自己在剧中饰演在宠物店打工的少女颜宋,与可爱活泼的动物有很多对手戏,更与狗狗有吻戏。她透露,原本天性好动的狗狗在自己的指挥下变得温顺乖巧,配合度精确到百分之百,而她在生活中也非常喜爱小动物,与动物特别有缘。谈及角色,王丽坤说,颜宋虽然经历了命运无情的打击,但她对世事理智乐观、坚强独立,生活中却又大大咧咧,略微“范二”,是个坚强的“脱线女神”。

(搜狐)



央视春晚精彩,卫视春晚也热闹

冯巩等明星加盟东方卫视春晚

东方卫视春节盛宴“春满东方”2015羊年群星新春大联欢将在2月19日大年初一晚与观众见面。在已公布的集结了众多大咖的豪华阵容的晚会中,东方春晚盛典的明星阵容又被“刷新”!早前已公布了天团Big Bang等巨星将带来精彩演出外,著名主持人崔永元确认担任晚会主持人。而“星味儿”不止于此,东方卫视又给大家带来了更多的惊喜,费玉清、乔任梁、凤凰传奇、冯巩、郭冬临、雷佳等明星也将倾力加盟。

老少皆宜的小品向来被观众称为春晚最期待的语言类节目,此次也将登上东方春晚的舞台,给观众朋友带来最有话题性的期待。春晚常驻小品大家郭冬临冯巩被誉为“活宝二人组”,两人将继续搭档征战东方春晚,与著名女歌手孙悦给大家带来新的作品,将经典进行到底。

身为人民解放军歌舞团一级演员的蔡国庆,亦是央视春晚的老常客,共20次登台央视春晚,这次却受邀参加东方卫视春节晚会,并打响东方春晚精彩盛宴第一炮。没有歌舞表演的晚会不是完整的晚会,而没有蔡国庆的歌舞表演便不算精彩的表演。蔡国庆对于此次的表演很有信心,“我这次有特别的造型,不仅唱新歌,唱rap,还有很多年轻貌美的姑娘同台,火爆的不得了。”还表示“东方卫视是最重量级的地方卫视春晚,感谢东视给我机会突破自己,将会有出彩的亮相。”对于能否驾驭动感十足的说唱,蔡国庆放言:“等着瞧!”

东方卫视春晚总导演王尔利承诺:“这次有将军级的演员,著名歌唱家加盟,全世界的华人都会关注,不能让所有观众都满意,但是我们一定会努力,打造“春暖”、“春满”主题,打造老百姓的春晚。”

(综合)



《左耳》定档4月30日

根据饶雪漫同名小说改编,苏有朋首次执导的电影《左耳》自开拍就引起了很大关注,昨天官方公布了一组“该爱了”主题海报和定档概念宣传片,宣布电影定档4月30日。

《左耳》塑造了小耳朵、吧啦、张漾、许弋等一批性格迥异的年轻人的形象,对很多年轻观众产生共鸣。由其改编的电影除了是苏有朋从演员转型导演的首部作品,还是新年开春后第一部以青春成长为题材的影片。早前该片公布了“青春左耳男团”阵容,欧豪、杨洋、胡夏、段博文自曝光之后受到了很多粉丝的关注,据悉“青春左耳女团”也即将公布。



2015春晚连连看